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УКРАЇНСЬКІ БІРЖІ КРИПТОВАЛЮТ ТА ЇХ ВПЛИВ  

НА РОЗВИТОК ТОРГІВЛІ 
 

Інвестування або торгівля криптовалютами спочатку багатьох лякає. 
Вся правда в тому, що нерідко з’являються новини щодо людей, які 
втратили гроші або взагалі про шахрайство у цій сфері. Нажаль, такі 
новини є реальними і шахрайство з криптовалютами відбувалися і 
продовжують відбуватися, але інвестувати та безпечно торгувати 
криптовалютою на біржі ще ніколи не було так просто, як зараз. Головний 
нюанс при торгівлі та купівлі криптовалюти – це безпека та надійність. 

Криптобіржа – це цифровий аналог фондової біржі, що торгує не 
акціями, а токенами. На цих біржах можна торгувати, інвестувати та 
виводити віртуальні активи в готівку. 

Сьогодні в Україні функціонують декілька великих криптовалютних 
бірж. Точну кількість назвати складно через той факт, що багато з цих 
майданчиків не зареєстровані в Україні, але при цьому працюють із 
гривнею.  

Офіційними українськими біржами криптовалют є Exmo, Kuna та 
BTC Trade UA: 

• Exmo орієнтується здебільшого на країни Східної Європи та має 
офіси в Лондоні, Києві та Москві. Щоденний об’єм торгівлі 1,275 млн.$ [1] 

• Kuna, хоча й зареєстрована в Великій Британії, і діє на основі її 
законодавства, орієнтується в першу чергу на українську аудиторію. 
Добовий об’єм торгівлі на цій біржі складає 2,2 млн. $ [2] 

• BTC Trade UA – перша українська біржа з щоденним обігом у 
розмірі 876 тис. $ [3] 

Найбільш безпечним є здійснення торговельної діяльності на 
легальних українських біржах, оскільки торги на відомих іноземних 
біржах за типом Binance є доволі небезпечними через замороження 
рахунків, за якими люди в результаті не можуть отримати свої гроші. Крім 
цього, на великі іноземні біржі доволі часто здійснюють хакерські атаки. 
Саме тому, крайнє необхідно, щоб біржа була українською та мала свій 
офіційний офіс в країні, до якого можна було б звернутися.  
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В 2021 році Україна увійшла в п’ятірку лідерів за використанням 
криптовалюти (рис. 1) [4]. Це є якісним показником того, що українці все 
більше довіряють цифровим активам. Саме цей факт мав би слугувати 
рушійним мотивом для розвитку ринку криптовалют та створення 
механізмів регулювання цієї сфери.  

 

 
Рис. 1 – Рейтинг країн за використанням криптовалюти 

 
За останні два роки, через зростаючу популярність криптовалют у 

державному законодавстві було створено два законопроекти, але вони в 
повній мірі не врегульовували відносини на ринку криптовалютної 
торгівлі.  

8 вересня 2021 року Верховна Рада України прийняла закон про 
легалізацію криптовалюти [5]. Президент наклав вето на законопроект та 
відправив його на доопрацювання. Після повторного ухвалення і набуття 
чинності, закон застосовуватиметься до правовідносин, що виникають у 
зв’язку із обігом віртуальних активів в Україні. Він визначатиме права та 
обов’язки учасників ринку віртуальних активів, засади державної політики 
у сфері обігу віртуальних активів. 

Таким чином, залишається лише чекати набуття чинності 
законопроекту та його реалізації, оскільки завдяки цьому проекту в 
державі почне функціонувати правове регулювання сфери криптовалют, 
що в результаті допоможе уникнути шахрайства на біржах. 
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